Актуалізація опорних знань

І. Виконання усних вправ
1.   Скільки кутів трикутника мають бути відомими, щоб можна було визначити решту кутів цього трикутника? Розгляньте випадки:

1) довільний трикутник;

2) прямокутний трикутник;

3) рівнобедрений трикутник;

4) рівносторонній трикутник;

5) прямокутний рівнобедрений трикутник.

2.   Відомо, що коли в трикутнику один кут прямий, то два інші — гострі. А чи правильне обернене твердження?

3.   Яким — гострокутним, прямокутним чи тупокутним — є трикутник, коли:

1) один із його кутів дорівнює сумі двох інших; 

2) один із його кутів більший від суми двох інших;

3) один із його кутів менший від суми двох інших?

4.   Дано: CD[image: image1.png]


BD, CD = 100 (рис. 1). Знайдіть АВ.
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5. Розгляньте рис. 2 та за рисунком виконайте завдання:
1)  дати опис фігури, що зображена на рисунку;

2)  назвати властивості трикутника, що заштрихований на рисунку (у кожному випадку).
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   6.  Виконайте усні вправи за готовими рисунками.
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	Дано: ABCD — рівнобічна трапеція. 

Довести: [image: image5.png]
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	Дано: ABCD — рівнобічна трапеція. 

Довести: АС = BD
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	Дано: ABCD — трапеція, ВК — бісектриса кута В, CM — бісектриса кута С

Довести: СМ[image: image11.png]


ВК

	4.
	[image: image12.png]



	ABCD – трапеція, СК = KD. 

Довести: ВС = DM
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	Дано: АВСD — трапеція, АО = ОD. 

Довести: AB = DC
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	Дано: ABCD – трапеція, [image: image15.png]
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CDЕ = 50°.

Знайдіть кути трапеції ABCD


